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GESCHÄTZTE KUNDSCHAFT

Wir fühlen uns geehrt, Sie zu unserer Frühlingsauktion begrüssen zu dürfen. 
Am 20. Juni 2020 findet im Metropol, im Herzen der Stadt Zürich, ab 16:30 
unsere Auktion statt. 

Das Schmuckangebot ist mit diversen Stücken von hervorragenden Brands 
wie Cartier, Bulgari und Chopard vertreten. Andere Schmuckstücke bestechen 
mit sehr feinen und grossen Steinen. Besonderes Highlight ist ein über fünf 
Carat schwerer Diamant, ein Smaragd der für Herkunft, Farbe und Qualität 
ein Appendix erhalten hat und den Alliance mit über 16 Carat Diamanten. 
Auch haben wir eine Brosche die mit über 29 Carat Diamanten verführt. Des 
Weiteren haben wir ein Paar feiner unbehandelter Spinelle und den gut zwei 
Carat schweren Brillantring. Dieses Schmuckangebot dürfte so manchen 
Schmuckliebhaber und Sammler feiner Edelsteine begeistern.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch  
und erwarten eine spannende Auktion

Ihr INEICHEN ZÜRICH AG Team

DEAR CUSTOMERS

We are honoured to welcome you to our spring auction. Our auction will take 
place on 20 June 2020 in the Metropol, in the heart of the city of Zurich, from 
16:30. 

The jewellery range is represented by various pieces from outstanding brands 
such as Cartier, Bulgari and Chopard. Other pieces of jewellery are captivated 
with very fine and large stones. A special highlight is a diamond weighing over 
five carats, an emerald that has been given an appendix for origin, colour 
and quality and the Alliance with over 16 carats of diamonds. We also have a 
brooch that seduces with over 29 carat diamonds. Furthermore we have a pair 
of fine untreated spinels and the two carat diamond ring. This jewelry offer 
should inspire many a jewelry lover and collector of fine gems.

We are looking forward to your visit  
and expect an exciting auction

Your INEICHEN ZÜRICH AG team

INEICHEN ZÜRICH AG
Stadthausquai 11-13
CH-8001 Zürich 
Tel. +41 (0)44 298 11 44
info@ineichen.com
www.ineichen.com
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AUKTIONSBEDINGUNGEN

Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an 
den Meistbietenden gegen sofortige Barzahlung in 
Schweizer Währung. Aufgrund unserer strengen 
Abrechnungsbestimmungen gegenüber den Einlie-
ferern müssen die Auktionsrechnungen bis spätes-
tens 10 Tage nach Auktionstermin beglichen sein. 
Bei verspäteten Zahlungen wird ein Verzugszins von 
12% p.A. berechnet.

Sämtliche Objekte werden im Namen und für Rech-
nung Dritter versteigert. Jeder Käufer haftet persön-
lich für die von ihm mündlich oder schriftlich abge-
gebenen Gebote und kann nicht geltend machen, 
für Rechnung Dritter gekauft zu haben. Der Verstei-
gerer kann von einem ihm unbekannten Bieter ver-
langen, dass er sich legitimiert. 

Auf den Zuschlagspreis ist ein Aufgeld von 24% (inkl. 
MwSt.) zu entrichten. 

Auf den Zuschlagspreis ist die schweizerische MwSt. 
von 7,7% zu entrichten. Käufer mit Wohnsitz im Aus-
land, die eine vom Schweizer Zoll ordnungsgemäss 
abgestempelte Ausfuhrdeklaration beibringe, erhal-
ten die MwSt. rückvergütet, soern der Betrag CHF 
30.- übersteigt. 

Wird die Zahlung nicht rechtzeitig geleistet, kann auf 
Erfüllung des Kaufvertrages und Ersatz des Verspä-
tungsschadens beharrt werden. Stattdessen kann 
der Versteigerer die ersteigerten Objekte auch un-
limitiert einer folgenden Auktion anschliessen oder 
freihändig bestens verkaufen. In diesen Fällen hat 
der Schuldner, neben dem Aufgeld gemäss Ziffer 
3 dieser Bedingungen und der Differenz zwischen 
dem Zuschlagspreis und einem allfälligen Minder-
erlös, zusätzlich 20% vom Zuschlagspreis für die 
Umtriebe des Versteigerers zu bezahlen. Auf einen 
allfälligen Mehrerlös hat der Schuldner keinen An-
spruch. 

Der Versteigerer behält sich das Recht vor, einzelne 
Nummern des Kataloges zu vereinen, zu trennen, 
ausserhalb der Reihenfolge anzubieten oder nicht 
zur Versteigerung zu bringen. Angebote, Aufruf und 
Zuschläge unter etwaigen Limiten sind zulässig.

Die Objekte werden in dem Zustand versteigert, in 
dem sie sich im Moment des Zuschlages befinden. 
Mit erfolgtem Zuschlag gehen Nutzen und Gefahr 
der Objekte auf den Käufer über. Jeder Interessent 
hat an der Ausstellung, die der Auktion vorausgeht, 
Gelegenheit, sich über den Zustand der Gegen-

stände persönlich zu orientieren. Die Beschrei-
bung der Objekte in diesem Katalog hat nur den 
Charakter einer Meinungsäusserung und stellt, wo 
nichts anderes vermerkt ist, keine Zusicherung von 
Eigenschaften dar. Der Versteigerer haftet weder 
für unrichtige Zuschreibungen oder unrichtige An-
gaben bezüglich Ursprung, Datum, Alter, Herkunft, 
Zustand oder Echtheit noch für andere offene oder 
versteckte Mängel. Mit Ausnahme der nachfolgen-
den Bestimmungen wird jede Gewährleistung des 
Versteigerers wegbedungen. 
Falls ein Käufer innert 60 Tagen nach Ersteigerung 
eines Objektes dem Versteigerer aufgrund einer 
anerkannten Expertise schriftlich den Nachweis er-
bringt, dass es sich entgegen der Katalogbeschrei-
bung um eine Fälschung handelt, wird der Versteige-
rer den Kauf rückgängig machen und den Kaufpreis 
unter der Bedingung zurückerstatten, dass das Ob-
jekt innert 14 Tagen nach dieser Meldung im glei-
chen Zustand zurückgegeben wird, in dem es sich 
zum Zeitpunkt des Zuschlages befunden hat. 

Das Stadtammannamt Zürich 1 wirkt bei der Aukti-
on mit. Organisation, Leitung, Aufruf, Zuschlag, Pro-
tokollierung, Einzug des Erlöses, Herausgabe des 
Gutes und Abrechnung mit den Auftraggebern ob-
liegen unter Vorbehalt der Entscheidung von Streit-
fällen dem Versteigerer. Für dessen Handlungen 
haften weder der Stadtammann, dessen Vertreter, 
noch Stadt oder Kanton Zürich.

Nutzen und Gefahr gehen mit dem Zuschlag auf den 
Ersteigerer über. Vorbedingung für das Verfügungs-
recht und die Übergabe ist jedoch die vollständige 
Bezahlung des Zuschlagspreises und des Aufgeldes. 
Die Objekte können während der Auktion und bis 
spätestens 30 Tage nach Auktionstermin nach vor-
hergehender telefonischer Anmeldung in den Ge-
schäftsräumen des Auktionshauses abgeholt wer-
den. Bei Gegenständen, die 10 Tage nach diesem 
Termin nicht abgeholt worden sind, ist der Verstei-
gerer berechtigt, diese auf Kosten und Gefahr des 
Käufers einlagern zu lassen. Das Auktionshaus ist 
gerne bereit, Transporte der ersteigerten Gegen-
stände zu Lasten des Käufers zu organisieren. 

Als Erfüllungsort und ausschliesslichen Gerichts-
stand anerkennt der Käufer den Sitz des Auktions-
hauses Zürich 1. 

Mit jedem abgegebenen mündlichen oder schriftli-
chen Gebot anerkennt der Auktionsteilnehmer die 
genannten Auktionsbedingungen.

Auktionsbedingungen2
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AUCTION CONDITIONS

The knockdown will be made after three calls to 
the highest bidder against immediate cash pay-
ment in Swiss currency. Due to our strict settle-
ment regulations vis-à-vis the consignors, the 
auction invoices must be settled no later than 10 
days after the auction date. Late payments will be 
subject to a default interest of 12% p.a.

All objects are auctioned in the name and on be-
half of third parties. Each buyer is personally lia-
ble for the bids he or she has made orally or in 
writing and cannot claim to have bought on behalf 
of third parties. The auctioneer may require a bid-
der unknown to him to prove his identity. 

A premium of 24% (including VAT) is payable on 
the hammer price. 

Swiss VAT of 7.7% is payable on the hammer price. 
Buyers domiciled abroad who provide an export 
declaration duly stamped by Swiss customs will 
be refunded VAT if the amount exceeds CHF 30. 

If payment is not made on time, the buyer can 
insist on fulfilment of the purchase contract and 
compensation for damages caused by delay. In-
stead of this, the auctioneer may also join the 
auctioned items in a subsequent auction without 
limitation or sell them at best by private contract. 
In such cases, the debtor must pay, in addition 
to the premium in accordance with Section 3 of 
these conditions and the difference between the 
hammer price and any lower proceeds, an addi-
tional 20% of the hammer price for the auctio-
neer›s activities. The debtor has no claim to any 
additional proceeds. 

The auctioneer reserves the right to combine or 
separate individual items in the catalogue, to of-
fer them out of sequence or not to put them up 
for auction. Offers, calls and knockdowns below 
any limits are permitted.

The objects will be auctioned in the condition in 
which they are at the moment of acceptance of 
the bid. With successful acceptance of the bid, the 
benefit and risk of the objects are transferred to 
the buyer. Every interested party has the oppor-
tunity to personally inspect the condition of the 
objects at the exhibition preceding the auction. 
The description of the objects in this catalogue 
has the character of an expression of opinion only 
and, unless otherwise noted, does not constitute 

a guarantee of any characteristics. The auctioneer 
is not liable for incorrect attributions or incorrect 
statements regarding origin, date, age, provenan-
ce, condition or authenticity, nor for other open 
or hidden defects. With the exception of the fol-
lowing provisions, any warranty of the auctioneer 
is excluded. 
If, within 60 days of the auction sale, a buyer pro-
vides the auctioneer with written proof, based on 
a recognised expert opinion, that an object is a 
forgery contrary to the description in the catalo-
gue, the auctioneer will cancel the purchase and 
refund the purchase price on condition that the 
object is returned within 14 days of this notifica-
tion in the same condition in which it was found at 
the time of the knockdown. 

The Stadtammannamt Zürich 1 will participate in 
the auction. The auctioneer is responsible for or-
ganising, directing, calling, knockdown, recording, 
collecting the proceeds, surrendering the proper-
ty and settling accounts with the clients, subject to 
the right to resolve disputes. Neither the Mayor of 
Zurich, his representative, nor the city or canton 
of Zurich are liable for his actions.

Benefit and risk are transferred to the auctio-
neer with the acceptance of the bid. However, the 
right of disposal and handover is subject to full 
payment of the hammer price and the premium. 
The objects can be collected during the auction 
and at the latest 30 days after the auction date 
after prior telephone registration at the offices 
of the Auction House. For objects that have not 
been collected 10 days after this date, the auctio-
neer is entitled to have them stored at the buyer›s 
expense and risk. The Auction House is happy to 
organise transport of the auctioned items at the 
expense of the buyer. 

As place of performance and exclusive place of 
jurisdiction the buyer acknowledges the domicile 
of the Auction House Zurich 1. 

With every bid placed, whether verbally or in wri-
ting, the auctioneer accepts the above-mentioned 
auction conditions.

Auction conditions 3



Jewellery | Schmuck4



Jewellery | Schmuck 5

JEWELLERY

SCHMUCK



Jewellery | Schmuck6

Lot. №181
DIAMANT-EMAIL-GOLD-PIN,MEISTER   
Pin «Coccinelle» MEISTER, in Gelbgold / Weissgold 750 mit 24 Di-
amanten Achtkant 8/8 ca. F-G/vs 0.21ct, Email: Rot/Schwarz, Ge-
wicht: 1.9g 

Pin «Coccinelle» MEISTER, in yellow gold / white gold 750 with 24 dia-
monds eight facet cut 8/8 ca. F-G/vs 0.21ct, enamel: red/black, weight: 
1.9g 

CHF 250.- / 500.-

Lot. №182
DIAMANT-SAPHIR-GOLD-EMAIL-
BROSCHE,MEISTER   
Brosche «Käfer» MEISTER in Gelbgold 750 mit 6 Saphiren ca. 1.0ct, 
19 Brillanten F/vvs 0.36ct, Email: gelb/schwarz, Gewicht: 7.4g 

Brooch «Ladybird» MEISTER in yellow gold 750 with 6 sapphires ca. 
1.0ct, 19 diamonds brilliant cut F/vvs 0.36ct, enamel: yellow/black, 
weight: 7.4g 

CHF 1’000.- / 1’500.-

Lot. №183
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
ANHÄNGER,LEUENBERGER   
Saphir - Anhänger «Entourage» LEUENBERGER in Gelbgold 750 mit 
1 Saphir ca. 0.20ct, 8 Brillanten ca. G-H/vs 0.25ct, Gewicht: 1.20g 

Sapphire - pendant «Entourage» LEUENBERGER in yellow gold 750 
with 1 sapphire ca. 0.20ct, 8 diamonds brilliant cut ca. G-H/vs 0.25ct, 
weight: 1.20g 

CHF 500.- / 1’000.-
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Lot. №184
DIAMANT-SAPHIR-GOLD-
BROSCHE,MEISTER   
Brosche «Hummel» MEISTER in Gelbgold 750/Teilrhodiniert 
mit 10 Brillanten ca. F/vvs 0.20ct, 23 Brillanten ca. gelb/vs-si 
0.45ct, 2 Saphiren ca. 0.05ct, Gewicht: 6.7g 

Brooch «Humble» MEISTER in yellow gold 750/partially rhodi-
um-plated with 10 diamonds brilliant cut ca. F/vvs 0.20ct, 23 dia-
monds brilliant cut ca. yellow/vs-si 0.45ct, 2 sapphires ca. 0.05ct, 
weight: 6.7g 

CHF 2’000.- / 2’500.-

Lot. №185
DIAMANT-GOLD-RING,TÄNNLER   
Diamantring «Schlange» TÄNNLER in Gelbgold 750 mit ca. 200 
Brillanten si-piqué /weiss-olive-braun 4.60ct, Grösse: 54 

Ring «Snake» TÄNNLER in yellow gold 750 with ca. 200 diamonds 
brilliant cut si-piqué / white-olive-brown 4.60ct, fingersize: 54 

CHF 2’500.- / 3’500.-
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Lot. №186
DIAMANT-RUBIN-GOLD-BROSCHE   
Brosche «Kleeblatt» in Gelbgold 750 mit 1 Brillant ca. F/si 0.27ct, 50 
Brillanten ca. F/vs 0.50ct, 32 Rubine ca. 1.0ct, Gewicht: 5.9g 

Brooch «Cloverleaf» in yellow gold 750 with 1 diamond brilliant cut ca. 
F/si 0.27ct, 50 diamonds brilliant cut ca. F/vs 0.50ct, 32 rubies ca. 1.0ct, 
weight: 5.9g 

CHF 2’500.- / 3’000.-

Lot. №187
DIAMANT-RUBIN-GOLD-EMAIL-
BROSCHE,MEISTER   
Brosche «Käfer» MEISTER in Gelbgold 750 mit 6 Rubinen ca. 1.50ct, 
25 Brillanten F/vvs 0.55ct, Email: blau /schwarz, Gewicht: 12.1g 

Brooch «Ladybird» MEISTER in yellow gold 750 with 6 rubies ca. 1.50ct, 
25 diamonds brilliant cut F/vvs 0.55ct, enamel: blue/black, weight: 
12.1g 

CHF 2’000.- / 2’500.-
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Lot. №188
ZUCHTPERLEN-RUBIN-DIAMANT-GOLD-
COLLIER   
Zuchtperlen - Collier «2-Rang» bestehend aus 140 Zuchtperlen 
5.0-5.5mm, Einhängeschloss «Löwenköpfe» in Gelbgold 750 
mit 4 Rubinen ca. 0.12ct, 74 Brillanten ca. G-H/si 0.75ct, Länge. 
43cm, Gewicht. 34.3g 

Cultured pearl necklace «2-Rang» consisting of 140 cultured pearls 
5.0-5.5mm, hang up lock «lion heads» in yellow gold 750 with 4 
rubies ca. 0.12ct, 74 diamonds brilliant cut ca. G-H/si 0.75ct, length. 
43cm, weight. 34.3g 

CHF 500.- / 1’000.-

Lot. №189
DIAMANT-RUBIN-GOLD-BROSCHE,CA.1940   
Brosche «Vintage» in Gelbgold / Weissgold 750 mit 10 Rubinen 
ca. 0.64ct, 16 Diamanten Achtkant 8/8 ca. G-H/vs 0.12ct, Ge-
wicht: 19.5g 

Brooch «Vintage» in yellow gold / white gold 750 with 10 rubies ca. 
0.64ct, 16 diamonds eight facet cut 8/8 ca. G-H/vs 0.12ct, weight: 
19.5g 

CHF 1’500.- / 2’500.-



Jewellery | Schmuck10

Lot. №190
TURMALIN-DIAMANT-GOLD-
RING,LEUENBERGER   
Ring «Bandring» LEUENBERGER in Gelbgold 750 mit 
1 Turmalin ca. 2.30ct, 28 Brillanten ca. G-H/vs 1.0ct, 
Grösse: 53, Gewicht: 9.5g 

Ring «Bandring» LEUENBERGER in yellow gold 750 with 1 
tourmaline ca. 2.30ct, 28 diamonds brilliant cut ca. G-H/
vs 1.0ct, fingersize: 53, weight: 9.5g 

CHF 2’000.- / 2’500.-

Lot. №191
RUBIN-DIAMANT-GOLD-
ANHÄNGER,LEUENBERGER   
Anhänger «Entourage» LEUENBERGER in Gelbgold 
750 mit 1 Rubin «oval» 1.40ct, 12 Brillanten ca. H/si 
1.00ct, Gewicht: 2.5g 

Pendant «Entourage» LEUENBERGER in yellow gold 750 
with 1 ruby «oval» 1.40ct, 12 diamonds brilliant cut ca. 
H/si 1.00ct, weight: 2.5g 

CHF 3’000.- / 4’500.-
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Lot. №192
RUBIN-DIAMANT-GOLD-
COLLIER   
Y-Collier «Rund Anker» in Gelbgold 750 mit in-
tegriertem Anhänger bestehend aus 1 Rubin 
- Tropfen ca. 1.65ct «Siam/Cambodia», 2 Bril-
lanten ca. H/vs 0.31ct, Länge: 41cm, Gewicht: 
7.8g 

Y-necklace « Trace Chain» in yellow gold 750 with 
integrated pendant consisting of 1 ruby drop ca. 
1.65ct «Siam/Cambodia», 2 diamonds brilliant 
cut ca. H/vs 0.31ct, length: 41cm, weight: 7.8g 

CHF 4’000.- / 5’000.-

Lot. №193
RUBIN-GOLD-RING   
Ring «Solitär» in Gelbgold 750 mit 1 Rubin ca. 
4.10ct, GRS - Zert. No. 2020-027260, no heat, 
Herkunft Siam (Thailand), Grösse: 61, Gewicht: 
26.5g 

Ring «Solitaire» in yellow gold 750 with 1 ruby ca. 
4.10ct, GRS - Cert. No. 2020-027260, no heat, or-
igin Siam (Thailand), fingersize: 61, weight: 26.5g 

CHF 8’000.- / 10’000.-
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Lot. №194
EDELTOPAS-DIAMANT-GOLD-
OHRSTECKER   
Paar Ohrstecker «Hänger» in Roségold 750 mit 82 
Brillanten ca. G-H/si 1.10ct, 2 Edeltopas - Tropfen 
«Rosa» ca. 1.28ct / 0.98ct, Gewicht: 6.9g 

Pair of ear studs «Hanger» in rose gold 750 with 82 di-
amonds brilliant cut ca. G-H/si 1.10ct, 2 Precious topaz 
pearshape «pink» ca. 1.28ct / 0.98ct, weight: 6.9g 

CHF 2’500.- / 3’000.-

Lot. №195
GOLD-RING,BULGARI   
Ring «razionalizzate» BULGARI in Roségold 750 «mat-
tiert», Grösse: 54, Gewicht: 11.7g 

Ring «razionalizzate» BULGARI in pink gold 750 «mat-
ted», fingersize: 54, weight: 11.7g 

CHF 500.- / 1’000.-
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Lot. №196
SMARAGD-DIAMANT-GOLD-RING   
Rivière - Ring in Gelbgold mit 1 Smaragd 0.73ct, 2 Diamant - Trian-
gel H/si 0.29ct, Grösse: 51.5, Gewicht: 3.0g 

Rivière - ring in yellow gold with 1 emerald 0.73ct, 2 diamonds trillant 
cut H/si 0.29ct, fingersize: 51.5, weight: 3.0g 

CHF 1’000.- / 1’500.-

Lot. №197
SMARAGD-DIAMANT-GOLD-RING   
1 Ring «Cocktail» in Gelbgold 585 mit 1 Smaragd ca. 3.50ct, 16 Bril-
lanten ca. H/si 0.33ct, Grösse: 53, Gewicht: 6.5g 

Cocktail - ring» in yellow gold 585 with 1 emerald ca. 3.50ct, 16 dia-
monds brilliant cut ca. H/si 0.33ct, fingersize: 53, weight: 6.5g 

CHF 2’000.- / 3’000.-

Lot. №198
SMARAGDCABOCHON-DIAMANT-GOLD-RING   
Ring «Entourage» in Gelbgold 750 mit 1 Smaragd - Cabochon ca. 
11.0ct, 38 Brillanten ca. G-H/vs 1.30ct, Grösse: 56, Gewicht: 21.1g 

Ring «Entourage» in yellow gold 750 with 1 emerald cabochon ca. 
11.0ct, 38 diamonds brilliant cut ca. G-H/vs 1.30ct, fingersize: 56, 
weight: 21.1g 

CHF 3’000.- / 4’000.-
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Lot. №199
SMARAGD-DIAMANT-GOLD-
RING,LEUENBERGER   
Ring «Modern» LEUENBERGER in Gelbgold 750 mit 1 Smaragd ca. 
0.18ct, 7 Brillanten ca. G-H/vs Brillanten ca. 0.25ct, Grösse: 55, Ge-
wicht: 14.6g 

Ring «Modern» LEUENBERGER in yellow gold 750 with 1 emerald ca. 
0.18ct, 7 diamonds brilliant cut ca. G-H/vs 0.25ct, fingersize: 55, weight: 
14.6g 

CHF 1’500.- / 2’000.-

Lot. №200
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-RING,LEUENBERGER   
Ring «Toi-Moi» LEUENBERGER in Gelbgold 750 mit 1 Saphir ca. 
0.90ct , 1 Diamant - Oval ca. H-I/si 0.70ct, 7 Diamant - Baguetten ca. 
H-I/vs 0.20ct, Grösse: 54, Gewicht: 4.2g 

Ring «Toi-Moi» LEUENBERGER in yellow gold 750 with 1 sapphire ca. 
0.90ct , 1 diamond oval cut ca. H-I/si 0.70ct, 7 diamonds baguette cut 
ca. H-I/vs 0.20ct, fingersize: 54, weight: 4.2g 

CHF 2’500.- / 3’500.-

Lot. №201
DIAMANT-RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-GOLD-
RING,CARTIER   
Stapelringe CARTIER bestehend aus Rotgold/Weissgold 750 mit 1 
Brillant, 1 Rubin, 1 Saphir, 1 Smaragd, Grösse: 50, Gewicht: 5.7g 

Stacking rings CARTIER consisting of pink gold/white gold 750 with 1 
diamond brilliant cut, 1 ruby, 1 sapphire, 1 emerald, fingersize: 50, 
weight: 5.7g 

CHF 1’500.- / 2’500.-
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Lot. №202
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
COLLIER/ANHÄNGER,CARTIER   
Collier «Schliffanker» CARTIER mit integriertem 
Anhänger in Gelbgold 750 mit 1 Saphir - Cabo-
chon «Rund» ca. 0.80ct / 1 Saphir - Cabochon 
«Tropfen» ca. 1.30ct, 29 Brillanten ca. G-H/
vs 0.60ct, Länge: 40cm, Sicherheitsketteli, Ge-
wicht: 9.6g 

Necklace «Trace Chain» CARTIER with integrated 
pendant in yellow gold 750 with 1 sapphire cab-
ochon «round» ca. 0.80ct / 1 sapphire cabochon 
«Pearshape» ca. 1.30ct, 29 diamonds brilliant 
cut ca. G-H/vs 0.60ct, length: 40cm, safety chain, 
weight: 9.6g 

CHF 2’000.- / 2’500.-

Lot. №203
SAPHIRCABOCHON-GOLD-
KRAWATTENKLAMMER,CARTIER   
Krawatten - Klammer CARTIER mit Sicherheits-
ketteli in Gelbgold 750 mit 1 Saphir - Cabochon 
ca. 0.25ct, Gewicht: 10.3g 

Tie-clip CARTIER with safety chain in yellow gold 
750 with 1 sapphire cabochon ca. 0.25ct, weight: 
10.3g 

CHF 1’000.- / 1’500.-
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Lot. №204
SAPHIR-GOLD-RING   
Ring «Solitär» in Gelbgold 750 mit 1 Saphir 
ca. 3.0ct (Tragespuren), Grösse: 53, Gewicht: 
18.7g 

Ring «Solitär» in yellow gold 750 with 1 sapphire 
ca. 3.0ct (trace of wear), fingersize: 53, weight: 
18.7g 

CHF 2’500.- / 3’500.-

Lot. №205
SAPHIR-GOLD-HALBKREOLEN   
Paar Ohrclipse «Halbkreolen» in Gelbgold 750 
mit 2 Saphiren ca 5.70ct, Gewicht: 11.4g 

Pair of earclips «Half Creoles» in yellow gold 750 
with 2 sapphires ca 5.70ct, weight: 11.4g 

CHF 2’500.- / 3’500.-

Lot. №206
SAPHIR-GOLD-RING   
Ring «Solitär» in Gelbgold 750 mit 1 Saphir ca. 4.0ct, 
GRS - Zert. No. 2020-027257, heated, Herkunft Sri 
Lanka (Ceylon), Grösse: 58, Gewicht: 18.1g 

Ring «Solitaire» in yellow gold 750 with 1 sapphire ca. 
4.0ct, GRS - Cert. No. 2020-027257, heated, origin Sri 
Lanka (Ceylon), fingersize: 58, weight: 18.1g 

CHF 6’000.- / 8’000.-
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Lot. №207
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-RING   
Ring «Entourage» in Gelbgold 750 mit 1 Saphir ca. 0.60ct, 12 
Diamant - Baguetten ca. G-H/vs 0.15ct, 18 Brillanten ca. G-H/vs 
0.36ct, Grösse: 59, Gewicht: 6.5g 

Ring «Entourage» in yellow gold 750 with 1 sapphire ca. 0.60ct, 12 
diamonds baguette cut ca. G-H/vs 0.15ct, 18 diamonds brilliant 
cut ca. G-H/vs 0.36ct, fingersize: 59, weight: 6.5g 

CHF 1’500.- / 2’000.-

Lot. №208
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-RING   
Ring «Pavé» in Gelbgold 750 mit 1 Saphir ca. 1.5ct, 34 Brillan-
ten ca. G-H/vs 0.20ct, Grösse: 53, Gewicht: 8.0g 

Ring «Pavé» in yellow gold 750 with 1 sapphire ca. 1.5ct, 34 dia-
monds brilliant cut ca. G-H/vs 0.20ct, fingersize: 53, weight: 8.0g 

CHF 500.- / 1’000.-

Lot. №209
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-RING   
Ring «Entourage» in Gelbgold / Weissgold 750 mit 1 Saphir ca. 
2.0ct, 18 Brillanten ca. G-H/si 0.80ct, Grösse: 54, Gewicht: 11.0g 

Ring «Entourage» in yellow gold / white gold 750 with 1 sapphire 
ca. 2.0ct, 18 diamonds brilliant cut ca. G-H/si 0.80ct, fingersize: 54, 
weight: 11.0g 

CHF 1’000.- / 1’500.-
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Lot. №210
DIAMANT-GOLD-HALBALLIANCE,CARTIER   
Ring «Halballiance» CARTIER in Gelbgold / Weissgold 750 mit 
20 Brillanten ca. G-H/vs-si 1.50ct, Grösse: 56.5, Gewicht: 7.1g 

Ring «Half Alliance» CARTIER in yellow gold / white gold 750 with 20 
diamonds brilliant cut ca. G-H/vs-si 1.50ct, fingersize: 56.5, weight: 
7.1g 

CHF 500.- / 1’000.-

Lot. №211
DIAMANT-GOLD-RING,CARTIER   
Ring «Doppelring» CARTIER in Gelbgold 750 «Teilrhodiniert» 
mit 28 Diamanten Achtkant 8/8 ca. G-H/vs-si 0.60ct, Grösse: 
54, Gewicht: 7.4g 

Ring «double ring» CARTIER in yellow gold 750 «partially rhodi-
um-plated» with 28 diamonds eight facet cut 8/8 ca. G-H/vs-si 
0.60ct, fingersize: 54, weight: 7.4g 

CHF 500.- / 1’000.-

Lot. №212
DIAMANT-GOLD-RING,CARTIER   
Ring «Kettenmuster» CARTIER in Gelbgold 750 mit 14 Brillan-
ten ca. G-H/vs-si 0.35ct, Grösse: 57, Gewicht: 8.7 

Ring «chain pattern» CARTIER in yellow gold 750 with 14 diamonds 
brilliant cut ca. G-H/vs-si 0.35ct, fingersize: 57, weight: 8.7 

CHF 500.- / 1’000.-
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Lot. №213
DIAMANT-GOLD-
OHRCLIPSE,MESSERER   
Paar Ohrclipse «Herzen» MESSERER in Gelb-
gold 750 mit 2 Diamant - Herzen E/si 1.31ct, 
Gewicht: 14.1g 

Pair of earclips «Hearts» MESSERER in yellow 
gold 750 with 2 diamonds heart cut E/si 1.31ct, 
weight: 14.1g 

CHF 2’000.- / 2’500.-

Lot. №214
DIAMANT-GOLD-RING   
Diamant - Ring «Solitär» in Gelbgold / Weissgold 
750 mit 1 Diamant - Emeraldcut G/vs1 5.02ct, GIA 
- Zert. No. 8286040, Grösse: 58, Gewicht: 24.6g 

Diamond - Ring «Solitaire» in yellow gold / white 
gold 750 with 1 diamond emerald cut G/vs1 5.02ct, 
GIA - Cert. No. 8286040, fingersize: 58, weight: 24.6g 

CHF 80’000.- / 100’000.-
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Lot. №215
DIAMANT-GOLD-BROSCHE,CA.19JH.   
Brosche «Blütenranke» JUGENDSTIL in Platin auf Gelbgold 
750 mit 4 Diamanten Altschliff ca. H-I/piqué 0.35ct, 21 Dia-
mant - Rosen, Gewicht: 5.8g 

Brooch «Flower tendril» JUGENDSTIL in platinum on yellow gold 
750 with 4 diamonds old cut ca. H-I/piqué 0.35ct, 21 diamonds 
rose cut, weight: 5.8g 

CHF 1’000.- / 2’000.-

Lot. №216
DIAMANT-GOLD-BROSCHE,CA. 20JH.   
Brosche «Rosette» 20Jh. in Rotgold 585 mit 1 Diamant - Alt-
schliff ca. 0.60ct, 6 Diamant - Altschliff ca. 0.90ct, Gewicht: 6.6g 

Brooch «Rosette» 20th century in red gold 585 with 1 diamond 
old cut ca. 0.60ct, 6 diamonds old cut ca. 0.90ct, weight: 6.6g 

CHF 1’500.- / 2’000.-
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Lot. №217
DIAMANT-GOLD-BROSCHE   
Brosche «Rosette» in Weissgold 585 mit 1 Perle 
«Bouton flach», 78 Brillanten / Diamanten Achtkant 
8/8 ca. H/piqué 1.25ct, Gewicht: 5.9g 

Prooch «Rosette» in white gold 585 with 1 pearl «Bou-
ton flat», 78 diamonds brilliant cut / diamonds eight 
facet cut 8/8 ca. H/piqué 1.25ct, weight: 5.9g 

CHF 1’500.- / 2’000.-

Lot. №218
DIAMANT-GOLD-PLATIN-
COLLIER,CA.19JH.   
Art Deco - Collier «Anker» in Platin 950 und integ-
riertem Anhänger in Platin auf Gold mit 1 Brillant 
- Altschliff ca. I-J/piqué 0.17ct, 1 Diamant Achtkant 
8/8 ca. 0.01ct, Länge: 42cm, Gewicht: 3.9g 

Art Deco - necklace «Trace Chain» in platin 950 and in-
tegrated pendant in platin on gold with 1 diamond old 
brilliant cut approx. I-J/piqué 0.17ct, 1 diamond eight 
facet cut 8/8 ca. 0.01ct, length: 42cm, weight: 3.9g 

CHF 500.- / 1’000.-

Lot. №219
DIAMANT-GOLD/PLATIN-
COLLIER,CA.19JH.   
Collier «Anker» ART DECO in Platin 950 / Rotgold 
585 und 2 Schlössli/Verlängerung mit integriertem 
Anhänger in Platin auf Gold 585 und 1 Brillant - Alt-
schliff ca. H-I/piqué 0.75ct, 1 Brillant - Altschliff ca. 
H-I/piqué 0.05ct, 3 Diamanten Achtkant 8/8 ca. 
0.05ct, Länge: 45cm, Gewicht: 4.0g 

Necklace «Trace Chain» ART DECO in platinum 950 / 
rose gold 585 and 2 clasp / extension with integrated 
pendant in platinum on gold 585 and 1 diamond bril-
liant old cut ca. H-I/piqué 0.75ct, 1 diamond brilliant 
old cut ca. H-I/piqué 0.05ct, 3 diamonds eight facet cut 
8/8 ca. 0.05ct, length: 45cm, weight: 4.0g 

CHF 1’500.- / 2’000.-
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Lot. №220
DIAMANT-GOLD-ANHÄNGER,CA.18JH.   
Anhänger «Kreuz» in Silber auf Gold 585 (ca.18Jh.) mit 6 
Diamant - Rosen / 6 kleinen Diamant - Rosen, Gewicht: 
11.1g 

Pendant «Cross» in silver on gold 585 (ca.18Jh.) with 6 dia-
monds rose cut / 6 small diamonds rose cut, weight: 11.1g 

CHF 2’000.- / 3’000.-

Lot. №221
DIAMANT-GOLD-BROSCHE   
Brosche «open work» in Gelbgold 750 mit 9 Brillanten 
/ Diamanten Achtkant 8/8 ca. F-G/vvs 0.35ct, Gewicht: 
23.7g 

Brooch «open work» in yellow gold 750 with 9 diamonds 
brilliant cut / diamonds eight facet cut 8/8 ca. F-G/vvs 0.35ct, 
weight: 23.7g 

CHF 1’000.- / 1’500.-
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Lot. №222
DIAMANT-GOLD-RING   
Ring in Gelbgold 750 mit 1 Diamant - Altschliff 0.62ct, 1 Dia-
mant - Oval «gelb» 0.40ct, 1 Diamant - Herz «gelb» 0.39ct, 1 
Diamant - Sechseck 0.39ct, 1 Diamant - Triangel 0.16ct, 1 Dia-
mant - Oval 0.05ct, 2 Brillanten F/if 0.08ct, Grösse: 52, Gewicht: 
13.5g 

Ring in yellow gold 750 with 1 diamond old cut 0.62ct, 1 diamond 
oval cut «yellow» 0.40ct, 1 diamond heart cut «yellow» 0.39ct, 1 
diamond hexagon cut 0.39ct, 1 diamond trillant cut 0.16ct, 1 dia-
mond oval cut 0.05ct, 2 diamonds brilliant cut F/if 0.08ct, finger-
size: 52, weight: 13.5g 

CHF 2’000.- / 3’000.-

Lot. №223
DIAMANT-PALLADIUM-RING,OBSESSION   
Ring OBSESSION in Palladium 950 bestehend aus 3 einzelnen 
Ringen: 1 Ring OBSESSION «Milchstrasse» mit 1 Brillant F-G/
si 0.15ct, 1 Ring OBSESSION «Wave» mit 1 Diamant - Navette 
light yellow/piqué 0.78ct, 2 Brillanten F-G/vs1-vs2 0.02ct, 1 Ring 
OBSESSION «Lilly Rose» mit 1 Brillant F/if 0.45ct, Grösse: 52, 
Gewicht: 26.3g 

Ring OBSESSION in palladium 950 consisting of 3 single rings: 1 
ring OBSESSION «Milky Way» with 1 diamond brilliant cut F-G/si 
0.15ct, 1 ring OBSESSION «Wave» with 1 diamond marquise cut 
light yellow/piqué 0.78ct, 2 diamonds brilliant cut F-G/vs1-vs2 
0.02ct, 1 ring OBSESSION «Lilly Rose» with 1 diamond brilliant cut 
F/if 0.45ct, fingersize: 52, weight: 26.3g 

CHF 4’000.- / 5’000.-

Lot. №224
DIAMANT-GOLD-BROSCHE   
Brosche «Rose» in Weissgold 750 mit 106 Brillanten / Diaman-
ten Achtkant 8/8 ca. H-I/si-piqué 1.90ct, 9 verschieden farbigen 
Brillanten ca. si-piqué 0.90ct, Gewicht: 8.6g 

Brooch «Rose» in white gold 750 with 106 diamonds brilliant cut 
/ diamonds eight facet cut 8/8 ca. H-I/si-piqué 1.90ct, 9 different 
coloured diamonds brilliant cut ca. si-piqué 0.90ct, weight: 8.6g 

CHF 1’000.- / 1’500.-
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Lot. №225
DIAMANT-GOLD-RING   
Ring in Weissgold 750 mit 169 Diamanten Achkant 8/8 
ca. H/si-piqué 1.0ct, Grösse: 53, Gew.15.0g 

Ring in white gold 750 with 169 diamonds eight facet cut 8/8 
ca. H/si-piqué 1.0ct, fingersize: 53, weight: 15.0g 

CHF 1’500.- / 2’000.-

Lot. №226
DIAMANT-GOLD-
MANSCHETTENKNÖPFE,MEISTER   
Paar Manschetten - Knöpfe «Striplinks» MEISTER in 
Weissgold 750 mit 32 Brillanten ca. F/vvs 1.15ct, 2 Bril-
lanten ca. F/vvs 0.95ct, Gewicht: 23.1g 

Pair of cuffs - buttons «Striplinks» MEISTER in white gold 750 
with 32 diamonds brilliant cut ca. F/vvs 1.15ct, 2 diamonds 
brilliant cut ca. F/vvs 0.95ct, weight: 23.1g 

CHF 3’000.- / 4’000.-

Lot. №227
DIAMANT-GOLD-HALBALLIANCE   
Ring «Halballiance» in Weissgold 750 mit 9 Brillanten ca. 
G-H/vs 0.75ct, Grösse: 54, Gewicht: 23g 

Ring «Half Alliance» in white gold 750 with 9 diamonds bril-
liant cut ca. G-H/vs 0.75ct, fingersize: 54, weight: 23g 

CHF 2’000.- / 3’000.-



Jewellery | Schmuck 25

Lot. №228
DIAMANT-GOLD-RING,BUCHERER   
Ring «Solitär» BUCHERER in Weissgold mit 1 Brillant ca. G/vs 
0.50ct, Grösse: 53, Gewicht: 8.4g 

Ring «Solitär» BUCHERER in white gold with 1 diamond brilliant cut 
ca. G/vs 0.50ct, fingersize: 53, weight: 8.4g 

CHF 2’000.- / 3’000.-

Lot. №229
GOLD-RING,CHOPARD   
Ring «Chopardissimo» CHOPARD in Weissgold 750, Grösse: 53, 
Gewicht: 22.1g 

Ring «Chopardissimo» CHOPARD in whitegold 750, fingersize: 53, 
weight: 22,1g 

CHF 1’500.- / 2’000.-

Lot. №230
DIAMANT-GOLD-RING   
Diamant - Ring «Alliance» in Weissgold 750 mit 21 Brillanten ca. 
F-G/vvs 2.10ct, Grösse: 50, Gewicht: 4.8g 

Ring «Alliance» in white gold 750 with 21 diamonds brilliant cut ca. 
F-G/vvs 2.10ct, fingersize: 50, weight: 4.8g 

CHF 1’000.- / 1’500.-
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Lot. №231
DIAMANT-GOLD-RING   
Ring «Alliance» in Weissgold 750 mit 16 Brillanten F/if 0.94ct, 
16 Diamant - Baguetten F/if 2.23ct, Grösse: 53, Gewicht: 4.9g 

Ring «Alliance» in white gold 750 with 16 diamonds brilliant cut 
F/if 0.94ct, 16 diamonds baguette cut F/if 2.23ct, fingersize: 53, 
weight: 4.9g 

CHF 3’000.- / 4’000.-

Lot. №232
DIAMANT-GOLD-OHRSTECKER   
Paar Ohrstecker «Hänger» in Weissgold 750 mit 14 Brillanten 
F/vvs 0.84ct, 12 Diamant - Baguetten F/vvs 1.75ct, Gewicht: 
6.8g 

Pair of ear studs «Hanger» in white gold 750 with 14 diamonds 
brilliant cut F/vvs 0.84ct, 12 diamonds baguette cut F/vvs 1.75ct, 
weight: 6.8g 

CHF 2’000.- / 3’000.-
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INEICHEN’S SELECTION

Lot. №233
DIAMANT-GOLD-RING   
Ring «Alliance» in Weissgold 750 mit 17 Diamanten - Emeraldcut ca. G-E/vvs-vs 
16.0ct, GGTL verbal report No. 20-B-52, Grösse: 59, Gewicht: 13.7g 

Ring «Alliance» in white gold 750 with 17 diamonds emerald cut ca. G-E/vvs-vs 
16.0ct, GGTL verbal report No. 20-B-52, fingersize: 59, weight: 13.7g 

CHF 25’000.- / 30’000.-
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Lot. №234
SÜDSEEZUCHTPERLE-DIAMANT-GOLD-
OHRCLIPSE,GÜBELIN   
Paar Ohrclipse «Entourage» GÜBELIN in Weissgold 750 
mit 2 Südsee Zuchtperlen 12.2mm/ 12.4mm, 28 Bril-
lanten ca. F-G/vvs 3.50ct, Gewicht: 15.7g 

Pair of earclips «Entourage» GÜBELIN in white gold 750 
with 2 South Sea cultured pearls 12.2mm/ 12.4mm, 28 
diamonds brilliant cut ca. F-G/vvs 3.50ct, weight: 15.7g 

CHF 2’000.- / 2’500.-

Lot. №235
MABÉPERLE-DIAMANT-GOLD-
OHRCLIPSE   
Paar Ohrclipse «Entourage» in Weissgold 750 mit 2 
Mabé - Zuchtperlen 17mm, 60 Diamanten Achtkant 
8/8 ca. 0.78ct, Gew: 17.7g 

Pair of earclips «Entourage» in white gold 750 with 2 
Mabé - cultured pearls 17mm, 60 diamonds eight facet 
cut 8/8 ca. 0.78ct, weight: 17.7g 

CHF 1’000.- / 1’500.-
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Lot. №236
SÜDSEEZUCHTPERLE-HORNEINLAGE-
GOLD-RING   
Ring in Weissgold 750 mit 1 Südsee Zuchtperlen - Bou-
ton 13.0 x 12.7 x 11.0mm, Horneinlage seitlich, Grösse: 
49, Gewicht: 22.0g 

Ring in white gold 750 with 1 South Sea cultured pearl 
- Bouton 13.0 x 12.7 x 11.0mm, horn inlay on the side, 
fingersize: 49, weight: 22.0g 

CHF 2’000.- / 3’000.-

Lot. №237
MONDSTEIN-SAPHIR-GOLD-RING   
Ring in Weissgold 750 mit 1 Mondstein - Cabochon ca. 
10.9ct, 134 Saphiren ca. 2.70ct, Grösse: 60, Gewicht: 
13.2g 

Ring in white gold 750 with 1 moonstone cabochon ca. 
10.9ct, 134 sapphires ca. 2.70ct, fingersize: 60, weight: 
13.2g 

CHF 500.- / 1’000.-
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Lot. №238
SAPHIRCABOCHON-DIAMANT-GOLD-
FRACKSET,GÜBELIN   
Paar Manschetten - Knöpfe GÜBELIN in Weissgold 750 mit 4 
Saphir - Cabochon ca. 2.20ct, 48 Brillanten ca. FG/vvs 1.0ct, 
Gewicht: 4.5g // 3 Hemden - Knöpfe «Studs» GÜBELIN in 
Weissgold 750 mit 3 Saphir - Cabochon ca. 1.65ct, 36 Brillan-
ten ca. F-G/vvs 0.75ct, Gewicht: 6.3g 

Pair of cuffs - buttons «Studs» GÜBELIN in white gold 750 with 
4 sapphire cabochon ca. 2.20ct, 48 diamonds brilliant cut ca. 
FG/vvs 1.0ct, weight: 4.5g // 3 shirt - buttons «Studs» GÜBELIN 
in white gold 750 with 3 sapphire cabochon ca. 1.65ct, 36 dia-
monds brilliant cut ca. F-G/vvs 0.75ct, weight: 6.3g 

CHF 2’500.- / 3’500.-

Lot. №239
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-RING   
Ring «Entourage» in Weissgold 750 mit 1 Saphir ca. 1.70ct, 10 
Brillanten ca F-G/vs 0.95ct, Grösse: 49, Gewicht: 6.0g 

Ring «Entourage» in white gold 750 with 1 sapphire ca. 1.70ct, 
10 diamonds brilliant cut ca F-G/vs 0.95ct, fingersize: 49, weight: 
6.0g 

CHF 1’000.- / 1’500.-
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Lot. №240
SAPHIR-GOLD-RING   
Ring «Solitär» in Weissgold / Gelbgold 750 
mit 1 Saphir ca. 4.90ct,GRS - Zert. No. 2020-
027259, heated, Herkunft Sri Lanka (Ceylon), 
Grösse: 60, Gewicht: 22.1g 

Ring «Solitaire» in white gold / yellow gold 750 
with 1 sapphire ca. 4.90ct,GRS - Cert. No. 2020-
027259, heated, origin Sri Lanka (Ceylon), finger-
size: 60, weight: 22.1g 

CHF 7’000.- / 9’000.-

Lot. №241
DIAMANT-RUBIN-SAPHIR-
GOLD-RING   
Ring «Rivière» in Weissgold 750 mit 1 Diamant 
- Baguette ca. H-I/vs2 1.70ct, GGTL verbal re-
port No. 20-B-5271,1 Saphir - Baguette ca. 
1.40ct, GRS - Zert. No. 2020-027261, heated, 
Herkunft nicht bestimmbar ///// 1 Rubin - Ba-
guette ca. 1.60ct, GRS - Zert. No. 2020-027261, 
no heat, Herkunft Siam (Thailand) ///// Grösse: 
59, Gewicht: 18.1g 

Ring «Rivière» in white gold 750 with 1 diamond 
baguette cut ca. 1.70ct, GGTL verbal report No. 
20-B-5271, 1 sapphire baguette cut ca. 1.40ct, 
GRS - Cert. No. 2020-027261, heated, no origin 
////// 1 ruby baguette cut ca. 1.60ct, GRS - Cert. 
No. 2020-027261, no heat, origin Siam (Thailand) 
////// fingersize: 59, weight: 18.1g 

CHF 12’000.- / 15’000.-
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Lot. №242
RUBIN-DIAMANT-GOLD-
BROSCHE,PECLARD   
Brosche PECLARD in Weissgold 750 mit 15 Rubinen ca. 
1.60ct, 35 Brillanten ca. F-G/vs 1.90ct, Gewicht: 11.7g 

Brooch PECLARD in white gold 750 with 15 rubies ca. 
1.60ct, 35 diamonds brilliant cut ca. F-G/vs 1.90ct, weight: 
11.7g 

CHF 1’000.- / 1’500.-

Lot. №243
RUBIN-DIAMANT-GOLD-RING   
Ring «Entourage» in Weissgold 750 mit 1 Rubin ca. 
0.70ct, 30 Brillanten ca. F-G/vs 1.20ct, Grösse: 48, Ge-
wicht: 10.1g 

Ring «Entourage» in white gold 750 with 1 ruby ca. 0.70ct, 
30 diamonds brilliant cut ca. F-G/vs 1.20ct, fingersize: 48, 
weight: 10.1g 

CHF 1’500.- / 2’000.-
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Lot. №244
TURMALIN-DIAMANT-GOLD-RING   
Ring «Solitär» in Weissgold 750 mit 1 Turmalin - Cus-
hion «Rubellit» ca. 10.60ct, 153 Brillanten ca. GH/vs-si 
1.60ct, Grösse: 53, Gewicht: 25.3g 

Ring «Solitär» in white gold 750 with 1 tourmaline cushion 
cut «Rubellit» ca. 10.60ct, 153 diamonds brilliant cut ca. 
GH/vs-si 1.60ct, fingersize: 53, weight: 25.3g 

CHF 2’000.- / 2’500.-

Lot. №245
KUNZIT-GOLD-RING   
Ring «Solitär» in Weissgold 750 mit 1 Kunzit - Achteck 
ca. 30.70ct, Grösse: 55, Gewicht: 40.8g 

Ring «Solitär» in white gold 750 with 1 Kunzit step cut ca. 
30.70ct, fingersize: 55, weight: 40.8g 

CHF 2’500.- / 3’000.-
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Lot. №246
SPINEL   
Spinel - Cushion 3.86ct, GRS - Zert. No. 2020-
027262, no heat, Herkunft: Burma 

Spinel cushion cut 3.86ct, GRS - Cert. No. 2020-
027262, no heat, origin: Burma 

CHF 7’000.- / 9’000.-

Lot. №247
SPINEL   
Spinel - Cushion 3.56ct, GRS - Zert. No. 2020-
027263, no heat, Herkunft: Burma 

Spinel cushion cut 3.56ct, GRS - Cert. No. 2020-
027263, no heat, origin: Burma 

CHF 6’000.- / 8’000.-
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Lot. №248
DIAMANT-GOLD-OHRSTECKER   
Paar Ohrstecker «Solitär» in Weissgold 750 mit 
2 Brillanten ca. H-I/vs-si 1.50ct, Gewicht: 2.4g 

Pair of ear studs «Solitär» in white gold 750 
with 2 diamonds brilliant cut ca. H-I/vs-si 1.50ct, 
weight: 2.4g 

CHF 3’000.- / 4’000.-

Lot. №249
DIAMANT-GOLD-RING   
Ring «Solitär» in Weissgold 750 mit 1 Brillant E/
vs2 2.068ct, Grösse: 58, Gewicht: 5.8g 

Ring «Solitär» in white gold 750 with 1 diamond 
brilliant cut E/vs2 2.068ct, fingersize: 58, weight: 
5.8g 

CHF 15’000.- / 20’000.-
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INEICHEN’S SELECTION

Lot. №250
DIAMANT-GOLD-BROSCHE   
Brosche «Blumenstrauss» in Weissgold 750 mit 13 Brillanten ca. J/vs 7.30ct, 51 Bril-
lanten ca. J/vs 3.90ct, 97 Diamant - Navetten ca. J/vs 5.80ct, 84 Diamant - Baguetten/
Trapeze ca. J/vs 12.0ct, Grösse: 10.5x4.5cm, Gewicht: 64.4g 

Brooch «Bunch of flowers» in white gold 750 with 13 diamonds brilliant cut ca. J/vs 7.30ct, 
51 diamonds brilliant cut ca. J/vs 3.90ct, 97 diamonds marquise cut ca. J/vs 5.80ct, 84 
diamonds baguette cut / tappered baguette cut ca. J/vs 12.0ct, weight: 64.4g 

CHF 25’000.- / 30’000.-
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Lot. №251
DIAMANT-GOLD-ARMBAND   
Armband «Rivière» in Weissgold 750 mit 46 
Brillanten ca. F-G/vs 7.30ct, Länge: 17.5cm, 
Gewicht: 20.6g 

Bracelet «Rivière» in white gold 750 with 46 di-
amonds brilliant cut ca. F-G/vs 7.30ct, length: 
17.5cm, weight: 20.6g 

CHF 5’000.- / 7’000.-

Lot. №252
DIAMANT-GOLD-COLLIER   
Collier «Rivière» in Weissgold 750 mit 103 Bril-
lanten ca. F-G/vs 20.0ct ( davon 1 Brillant ca. 
1.10ct, 2 Brillanten ca. 1.55ct, 2 Brillanten ca. 
1.15ct) Länge: 42cm, Gewicht: 32.9g 

Necklace «Rivière» in white gold 750 with 103 dia-
monds brilliant cut ca. F-G/vs 20.0ct (of which 1 di-
amond brilliant cut ca. 1.10ct, 2 diamonds brilliant 
cut ca. 1.55ct, 2 diamonds brilliant cut ca. 1.15ct) 
length: 42cm, weight: 32.9g 

CHF 30’000.- / 40’000.-
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INEICHEN’S SELECTION

Lot. №253
SMARAGD-GOLD-RING   
Ring «Solitär» in Weissgold 750 mit 1 Smaragd ca. 3.80ct, GRS - Zert. No. 2020-027258, 
Herkunft Colombia, insignificant oil, GRS - Appendix, Grösse: 60, Gewicht: 19.4g 

Ring «Solitaire» in white gold 750 with 1 emerald ca. 3.80ct, GRS - Cert. No. 2020-027258, 
origin Colombia, insignificant oil, GRS - Appendix, fingersize: 60, weight: 19.4g 

CHF 40’000.- / 50’000.-
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Lot. №254
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-ARMBAND   
Armband in Weissgold 750 mit 5 Saphiren ca. 7.20ct, 
6 Brillanten ca. G-H/vs 1.90ct, 20 Brillanten ca. G-H/vs 
0.70ct, Länge: 17.5cm, Gewicht: 24.8g 

Bracelet in white gold 750 with 5 sapphires ca. 7.20ct, 6 
diamonds brilliant cut ca. G-H/vs 1.90ct, 20 diamonds bril-
liant cut ca. G-H/vs 0.70ct, length: 17.5cm, weight: 24.8g 

CHF 5’000.- / 7’000.-

Lot. №255
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-COLLIER   
Collier in Weissgold 750 mit 7 Saphiren ca. 10.0ct, 8 
Brillanten ca. G-H/vs 2.50ct, 12 Diamant - Navetten ca. 
G-H/vs 1.20ct, 28 Brillanten ca. G-H/vs 1.20ct, Länge: 
37cm, Gewicht: 52.5g 

Necklace in white gold 750 with 7 sapphires ca. 10.0ct, 
8 diamonds brilliant cut ca. G-H/vs 2.50ct, 12 diamonds 
marquise cut ca. G-H/vs 1.20ct, 28 diamonds brilliant cut 
ca. G-H/vs 1.20ct, length: 37cm, weight: 52.5g 

CHF 7’000.- / 9’000.-
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Lot. №256
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-RING   
Ring «Entourage» in Weissgold 750 mit 1 Saphir ca. 
7.5ct, 18 Brillanten ca. G-H/si 0.70ct, 55 Diamanten 
Achtkant 8/8 ca. G-H/si 1.40ct, Grösse: 57, Gewicht: 
13.4g 

Ring «Entourage» in white gold 750 with 1 sapphire ca. 
7.5ct, 18 diamonds brilliant cut ca. G-H/si 0.70ct, 55 dia-
monds eight facet cut 8/8 ca. G-H/si 1.40ct, fingersize: 57, 
weight: 13.4g 

CHF 8’000.- / 10’000.-

Lot. №257
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-OHRCLIPSE   
Paar Ohrclipse «Pavé» in Weissgold 750 mit 2 Saphiren 
ca. 3.0ct, 96 Brillanten ca. G-H/si 2.0ct, Gewicht: 10.8g 

Pair of earclips «Pavé» in white gold 750 with 2 sapphires 
ca. 3.0ct, 96 diamonds brilliant cut ca. G-H/si 2.0ct, weight: 
10.8g 

CHF 2’000.- / 2’500.-
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Lot. №258
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-ANHÄNGER   
Anhänger «oval» in Weissgold 585 mit 1 Saphir ca. 
2.0ct, 36 Brillanten ca. G-H/si 1.70ct, Gewicht: 8.2g 

Pendant «oval» in white gold 585 with 1 sapphire ca. 2.0ct, 
36 diamonds brilliant cut ca. G-H/si 1.70ct, weight: 8.2g 

CHF 1’000.- / 1’500.-

Lot. №259
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-ARMBAND   
Armband in Weissgold 585 mit 5 Saphiren ca. 2.5ct, 60 
Diamanten Achtkant 8/8 ca. H/si 0.45ct, Länge: 19cm, 
Gewicht: 13.9g 

Bracelet in white gold 585 with 5 sapphires ca. 2.5ct, 60 
diamonds eight facet cut 8/8 ca. H/si 0.45ct, length: 19cm, 
weight: 13.9g 

CHF 2’000.- / 2’500.-
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Lot. №260
LAPIS LAZULI-DIAMANT-GOLD-ARMREIF   
Armreif in Weissgold 750 mit 1 Lapis Lazuli - Cabochon, 54 
Brillanten ca. G-H/vs 1.70ct, Gewicht: 33.3g 

Bangle in white gold 750 with 1 lapis lazuli cabochon, 54 dia-
monds brilliant cut ca. G-H/vs 1.70ct, weight: 33.3g 

CHF 1’500.- / 2’000.-

Lot. №261
AQUAMARIN-SAPHIR-GOLD-RING   
Ring in Weissgold 750 mit 1 Aquamarin - Cabochon ca. 
14.70ct, 10 Saphiren ca. 0.60ct, Grösse: 53, Gewicht: 33.0g 

Ring in white gold 750 with 1 aquamarine cabochon ca. 
14.70ct, 10 sapphires ca. 0.60ct, fingersize: 53, weight: 33.0g 

CHF 2’000.- / 3’000.-

Lot. №262
TANSANIT-KUNZIT-DIAMANT-GOLD-
ANHÄNGER   
Anhänger «freezing rain» in Weissgold 750 mit 4 Tansani-
ten ca. 10.0ct, 4 Kunziten ca. 12.0ct, 35 Brillanten ca. H-I/
piqué 0.70ct, Gewicht: 44.6g 

Pendant «freezing rain» in white gold 750 with 4 Tanzanites 
ca. 10.0ct, 4 Kunzites ca. 12.0ct, 35 diamonds brilliant cut ca. 
H-I/piqué 0.70ct, weight: 44.6g 

CHF 2’500.- / 3’500.-
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Lot. №264
AQUAMARIN-DIAMANT-GOLD-RING   
Ring Cocktail» in Weissgold 750 mit 1 Aquamarin ca. 65ct, 
24 Brillanten ca. F-G/vvs 1.40ct, Grösse: 54, Gewicht: 
34.8g» 

Ring «Cocktail» in white gold 750 with 1 aquamarine mixed 
step cut ca. 65ct, 24 diamonds brilliant cut ca. F-G/vvs 1.40ct, 
fingersize: 54, weight: 34.8g 

CHF 3’000.- / 4’000.-

Lot. №263
AQUAMARIN-DIAMANT-GOLD-COLLIER/
ANHÄNGER   
Collier «Rundanker» in Weissgold 750, Länge: 59cm, Ge-
wicht: 31.2g mit 1 Anhänger «Solitär» in Weissgold 750 
mit 1 Aquamarin - Herz 17.74ct, 15 Brillanten F/vs-si 
0.45ct, Gewicht: 14.1g 

Necklace «Round Trace Chain» in white gold 750, length: 
59cm, weight: 31.2g with 1 pendant «Solitär» in white gold 
750 with 1 aquamarine heart cut 17.74ct, 15 diamonds bril-
liant cut F/vs-si 0.45ct, weight: 14.1g 

CHF 3’500.- / 5’000.-
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Lot. №265
AQUAMARIN-DIAMANT-GOLD-
ANHÄNGER   
Anhänger «open work» in Gelbgold 750 mit 1 Aquama-
rin ca. 11.0ct, 5 Altschliff Brillanten / Brillanten ca. H-I/
si-piqué 0.40ct, Gewicht: 11.3g 

Pendant «open work» in yellow gold 750 with 1 aquama-
rine step cut ca. 11.0ct, 5 diamonds old cut / brilliant cut 
ca. H-I/si-piqué 0.40ct, weight: 11.3g 

CHF 1’000.- / 1’500.-

Lot. №266
AQUAMARIN-GOLD-COLLIER/
ANHÄNGER   
Collier «Flachpanzer» in Gelbgold 750 mit 1 Anhänger 
«Solitär» in Gelbgold 750 mit 1 Aquamarin - Achteck ca. 
14.0ct, Länge: 46cm, Gewicht: 13.5g 

Necklace «flat curb chain» in yellow gold 750 with 1 pen-
dant «Solitär» in yellow gold 750 with 1 aquamarine step 
cut ca. 14.0ct, length: 46cm, weight: 13.5g 

CHF 500.- / 1’000.-
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Lot. №267
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-ARMREIF   
Armreif in Gelbgold 750 mit 2 Saphir - Cabochon ca. 
2.50ct, 27 Saphir - Carré ca. 3.50ct, 56 Brillanten ca. 
G-H/vs 2.90ct, Gewicht: 31.7g 

Bangle in yellow gold 750 with 2 sapphires cabochon ca. 
2.50ct, 27 sapphires square cut ca. 3.50ct, 56 diamonds 
brilliant cut ca. G-H/vs 2.90ct, weight: 31.7g 

CHF 4’000.- / 6’000.-

Lot. №268
RUBIN-DIAMANT-GOLD-ARMREIF   
Armreif in Gelbgold 750 mit 1 Rubin - Achteck ca. 
1.30ct, 34 Rubin - Baguetten ca. 3.5ct, 60 Diamant -Car-
ré ca. H-I/si-piqué 2.0ct, Gewicht: 42.7g 

bangle in yellow gold 750 with 1 ruby emerald cut ca. 
1.30ct, 34 rubies baguette cut ca. 3.5ct, 60 diamonds 
square cut ca. H-I/si-piqué 2.0ct, weight: 42.7g 

CHF 4’000.- / 6’000.-
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INEICHEN’S SELECTION

Lot. №269
RUBINCABOCHON-PERLMUTTER-DIAMANT-GOLD-
ARMREIF   
Armreif in Gelbgold 750 mit 1 Rubin - Cabochon Tropfen ca. 4.4ct, 2 Rubin 
- Cabochon Tropfen ca. 6.0ct, 88 Brillanten ca. G-H/vs 4.0ct, Perlmutter, 
Gewicht: 55.6g 

Bangle in yellow gold 750 with 1 ruby cabochon drop ca. 4.4ct, 2 rubies cabo-
chon drop ca. 6.0ct, 88 diamonds brilliant cut ca. G-H/vs 4.0ct, mother of pearl, 
weight: 55.6g 

CHF 6’000.- / 8’000.-
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Lot. №270
RUBINCABOCHON-DIAMANT-GOLD-
ARMBAND   
Armband «Rivière» in Gelbgold 750 mit 3 Rubin - Cabo-
chon ca. 2.0ct, 40 Brillanten ca. G-H/vs 3.20ct, Länge: 
18.5cm, Gewicht: 17.5g 

Bracelet «Rivière» in yellow gold 750 with 3 rubies cabo-
chon ca. 2.0ct, 40 diamonds brilliant cut ca. G-H/vs 3.20ct, 
length: 18.5cm, weight: 17.5g 

CHF 2’500.- / 3’500.-

Lot. №271
RUBIN-DIAMANT-GOLD-ARMBAND   
Armband «Rivière» in Gelbgold 585 mit 13 Rubinen ca. 
9.0ct, 12 Brillanten ca. G-H/si 1.20ct, Länge: 18.5cm, Ge-
wicht: 12.1g 

Bracelet «Rivière» in yellow gold 585 with 13 rubies ca. 
9.0ct, 12 diamonds brilliant cut ca. G-H/si 1.20ct, length: 
18.5cm, weight: 12.1g 

CHF 3’000.- / 4’000.-

Lot. №272
GRANAT-DIAMANT-GOLD-ARMBAND   
Armband in Gelbgold mit 8 Granat - Cabochon, 32 Bril-
lanten ca. G-H/vs 0.60ct, Länge: 17cm, Gewicht: 29.4g 

Bracelet in yellow gold with 8 garnets cabochon, 32 dia-
monds brilliant cut ca. G-H/vs 0.60ct, length: 17cm, weight: 
29.4g 

CHF 1’500.- / 2’000.-
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Lot. №273
DIAMANT-GOLD-COLLIER   
Collier «Panzer» in Gelbgold 750 mit ca. 250 Bril-
lanten G-H/si 5.0ct, Länge: 41cm, Gewicht: 110.2g 

Necklace «armour chain» in yellow gold 750 with 
ca. 250 diamonds brilliant cut G-H/si 5.0ct, length: 
41cm, weight: 110.2g 

CHF 5’000.- / 7’000.-

Lot. №274
GOLD-ARMBAND,BULGARI   
Armband BULGARI in Gelbgold 750, Länge: 19cm, 
Gewicht: 65.5g 

Bracelet BULGARI in yellow gold 750, length: 19cm, 
weight: 65.5g 

CHF 2’500.- / 3’000.-
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Lot. №275
CITRIN-GOLD-RING   
Ring «Solitär» in Roségold 585 mit 1 Citrin ca. 52ct, Grös-
se: 51, Gewicht: 19.2g 

Ring «Solitär» in rose gold 585 with 1 citrine mixed cut ca. 
52ct, fingersize: 51, weight: 19.2g 

CHF 1’500.- / 2’500.-

Lot. №276
CITRIN-GOLD-COLLIER/ANHÄNGER   
Collier «Schlangenkette» in Gelbgold 750, Länge: 44cm 
und 1 Anhänger «Solitär» in Gelbgold / Weissgold 750 mit 
1 Citrin «Treppenschliff» ca. 35ct, 3 Brillanten ca. F-G/vvs 
0.45ct, Gewicht: 25.6g 

Necklace «Snake chain» in yellow gold 750, length: 44cm and 
1 pendant «Solitaire» in yellow gold / white gold 750 with 1 
citrine step cut ca. 35ct, 3 diamonds brilliant cut ca. F-G/vvs 
0.45ct, weight: 25.6g 

CHF 1’500.- / 2’000.-



Jewellery | Schmuck50

Lot. №277
KORALLEN-GOLD-COLLIER   
Collier bestehend aus 98 Korallen - Kugeln im 
Verlauf von 4.5mm - 12.5mm, Federring in Gelb-
gold 585, Länge: 65cm, Gewicht: 35.9g 

Necklace consisting of 98 coral balls in the course 
of 4.5mm - 12.5mm, spring ring in yellow gold 585, 
length: 65cm, weight: 35.9g 

CHF 500.- / 1’000.-

Lot. №278
KORALLEN-DIAMANT-GOLD-RING   
Ring «Entourage» in Gelbgold 750 mit Korallen - 
Cabochon, 37 Brillanten ca. G-H/si 1.0ct, Grösse: 
55, Gewicht: 14.1g 

Ring «Entourage» in yellow gold 750 with coral cab-
ochon’s, 37 diamonds brilliant cut ca. G-H/si 1.0ct, 
fingersize: 55, weight: 14.1g 

CHF 2’000.- / 2’500.-
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Lot. №279
CRYSTAL OPAL-DIAMANT-GOLD-
RING   
Ring «Entourage» in Rotgold/Weissgold 585 mit 1 
Crystal Opal - Tropfen ca. 4.5ct, 17 Brillanten ca. 
G-H/si 1.70ct, Grösse: 53, Gewicht: 8.6g 

Ring «Entourage» in rose gold / white gold 585 with 
1 crystal opal drop ca. 4.5ct, 17 diamonds brilliant 
cut ca. G-H/si 1.70ct, fingersize: 53, weight: 8.6g 

CHF 2’500.- / 3’000.-

Lot. №280
CRYSTAL OPAL-DIAMANT-GOLD-
RING   
Ring «Entourage» in Gelbgold/Weissgold 585 mit 
1 Crystal Opal ca. 6.0ct, 20 Brillanten ca. G-H/si 
3.20ct, Grösse: 57, Gewicht: 12.6g 

Ring «Entourage» in yellow gold/white gold 585 with 
1 crystal opal ca. 6.0ct, 20 diamonds brilliant cut ca. 
G-H/si 3.20ct, fingersize: 57, weight: 12.6g 

CHF 3’000.- / 4’000.-
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Lot. №281
BOULDEROPAL-DIAMANT-
GOLD-COLLIER/ANHÄNGER   
Collier in Gelbgold 750, Länge: 50cm, Ge-
wicht: 27.2g und 1 Anhänger in Gelbgold 750 
mit 1 Boulder - Opal ca. 25.0ct, 38 Brillanten 
F/if 0.60ct, Gewicht: 17.2g 

Necklace in yellow gold 750, length: 50cm, 
weight: 27.2g and 1 pendant in yellow gold 750 
with 1 boulder - opal «freeform» ca. 25.0ct, 38 
diamonds brilliant cut F/if 0.60ct, weight: 17.2g 

CHF 3’000.- / 4’000.-

Lot. №282
AMETHYST-ZUCHTPERLEN-
DIAMANT-GOLD-COLLIER-
OHRCLIPSE   
Set bestehend aus 1 Collier mit 380 Brillanten 
ca. G-H/vs 10.20ct, Amethyst - Kugeln, Zucht-
perlen, Länge: 48cm, Gewicht: 109.5g ///// 1 
Paar Ohrclipse mit 140 Brillanten ca. G-H/vs 
2.30ct, Amethyst - Kugeln, Zuchtperlen, Ge-
wicht: 22.6g 

Set consisting of 1 necklace with 380 diamonds 
brilliant cut ca. G-H/vs 10.20ct, amethyst - balls, 
cultured pearls, length: 48cm, weight: 109.5g 
////// pair of earclips with 140 diamonds brilliant 
cut ca. G-H/vs 2.30ct, amethyst - balls, cultured 
pearls, weight: 22.6g 

CHF 7’000.- / 9’000.-
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Lot. №283
TURMALINCABOCHON-DIAMANT-
GOLD-RING   
Ring «Solitär» in Gelbgold 750 mit 1 Turmalin Herz - 
Cabochon «blau-grün» ca. 22.5ct, 16 Brillanten / Dia-
manten Achtkant 8/8 ca. G-H/si 0.20ct, Grösse: 53.5, 
Gewicht: 17.1g 

Ring «Solitaire» in yellow gold 750 with 1 tourmaline heart 
cabochon «blue-green» ca. 22.5ct, 16 diamonds brilliant 
cut / diamonds eight facet cut 8/8 ca. G-H/si 0.20ct, finger-
size: 53.5, weight: 17.1g 

CHF 1’500.- / 2’000.-

Lot. №284
TURMALIN-DIAMANT-GOLD-
OHRCLIPSE   
1 Paar Ohrclipse in Weissgold 750 mit 2 Turmalin - Tri-
angel ca. 1.60ct, 2 Brillanten ca. G-H/si 0.06ct, Gewicht: 
13.0g 

1 pair of earclips in white gold 750 with 2 tourmalines 
triangle cut ca. 1.60ct, 2 diamonds brilliant cut ca. G-H/si 
0.06ct, weight: 13.0g 

CHF 500.- / 1’000.-

Lot. №285
TURMALIN-DIAMANT-GOLD-COLLIER   
Collier in Weissgold 750 mit 1 Turmalin ca. 6.30ct, 2 
Turmalinen ca. 3.50ct, 6 Brillanten ca. G-H/si 0.40ct, 
Länge: 48cm, Gewicht: 24.2g 

Necklace in white gold 750 with 1 tour-
maline step cut ca. 6.30ct, 2 tour-
malines step cut ca. 3.50ct, 6 di-
amonds brilliant cut ca. G-H/si 
0.40ct, length: 48cm, weight: 
24.2g 

CHF 1’500.- / 2’000.-
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INEICHEN’S SELECTION

Lot. №286
TURMALIN-DIAMANT-GOLD-RING, TIFFANY   
Ring «Solitär» TIFFANY in Platin 950 mit 1 Turmalin - Cushion ca. 1.0ct, 22 Brillanten ca. 
G-H/vs 0.17ct, Grösse: 59, Gewicht: 3.3g 

Ring «Solitär» TIFFANY in platin 950 with 1 tourmaline cushion cut ca. 1.0ct, 22 diamonds 
brilliant cut ca. G-H/vs 0.17ct, fingersize: 59, weight: 3.3g 

CHF 2’500.- / 3’500.-



Jewellery | Schmuck 55

Lot. №287
DIAMANT-ZUCHTPERLEN-GOLD-
RING   
Ring «Entourage» in Weissgold 750 mit 1 Zuchtper-
len - Bouton, 16 Brillanten ca. G-H/si 1.0ct, Grösse: 
54, Gewicht: 10.3g 

Ring «Entourage» in white gold 750 with 1 cultured 
pearl - Bouton, 16 diamonds ca. G-H/si 1.0ct, finger-
size: 54, weight: 10.3g 

CHF 500.- / 1’000.-

Lot. №288
SÜDSEEZUCHTPERLE-DIAMANT-
GOLD-COLLIER   
Collier bestehend aus 41 verschieden farbigen 
Südsee Zuchtperlen 8.7mm - 10.9mm, Schloss 
«Kugel gerillt» in Weissgold 750 mit 16 Brillanten 
ca. G-H/si 0.15ct, Länge: 46cm, Gewicht: 56.6g 

Necklace consisting of 41 different coloured South 
Sea cultured pearls 8.7mm - 10.9mm, clasp «ball 
grooved» in white gold 750 with 16 diamonds brilliant 
cut ca. G-H/si 0.15ct, length: 46cm, weight: 56.6g 

CHF 500.- / 1’000.-
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Lot. №289
TAHITIZUCHTPERLE-DIAMANT-
GOLD-RING   
Ring in Weissgold 750 mit 1 Tahiti Zuchtperle 
11.75mm, 2 Diamant - Tropfen ca. F/vs und I/pi-
qué 0.50ct, Grösse: 53, Gewicht: 8.4g 

Ring in white gold 750 with 1 Tahiti cultured pearl 
11.75mm, 2 diamonds pear cut ca. F/vs I/piqué 
0.50ct, fingersize: 53, weight: 8.4g 

CHF 1’000.- / 1’500.-

Lot. №290
SÜDSEEZUCHTPERLEN-
TAHITIZUCHTPERLEN   
4 Südsee Zuchtperlen, 2 Tahiti Zuchtperlen 

4 South Sea cultured pearls, 2 Tahiti cultured pearls 

CHF 1’000.- / 1’500.-

Bächlerstrasse 36
8802 Kilchberg 

+41 44 500 22 56

order.zurich@ysds.com

www.ysds.com



Jewellery | Schmuck 57

Bächlerstrasse 36
8802 Kilchberg 

+41 44 500 22 56

order.zurich@ysds.com

www.ysds.com

OUR DELIVERY PARTNER   |   UNSER LIEFERUNGSPARTNER



Jewellery | Schmuck58 Auktion und Ausstellung

Live online
bidding with

ONLINE VERFÜGBAR | VISIT NOW: 

BID.INEICHEN.COM

ONLINE VERFÜGBAR | VISIT NOW:



Jewellery | Schmuck 59

Conditions
Wir freuen uns, Ihnen in 
dieser Auktion «live online 
bidding» anbieten zu können.

Unser neues «Online 
Bidding»-System ist 
webbasiert und Sie 
benötigen keine extra 
Software. 

Sie müssen sich lediglich auf 
unserer Website anmelden 
und uns eine Kopie Ihres 
Ausweises zukommen 
lassen.

Am Tag der Auktion können 
Sie dann auf unserer Website 
die Auktion live mitverfolgen 
und mitbieten.

Für Fragen stehen wir gerne 
zur Verfügung.

We are pleased to 
announce that live online 
bidding will be available 
for this auction.

Our new online bidding 
system is web based 
and does not require an 
additional software.

Just register on our website 
and send us a copy of your 
ID.

On the day of the auction, 
visit our website and follow 
our auction live and bid on 
the items of your choice.

If you have any questions, 
feel free to contact us.

BID.INEICHEN.COMONLINE VERFÜGBAR | VISIT NOW:
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AUKTION UND AUSSTELLUNG

VORBESICHTIGUNG:

EINGANG:

ABHOLUNG DER ERSTEIGERTEN STÜCKE:

AUKTION:

Dienstag 16 Juni, 10.00 - 18.00 Uhr 
Mittwoch 17 Juni, 10.00 - 18.00 Uhr 

Donnerstag 18 Juni, 10.00 - 18.00 Uhr 
Freitag 19 Juni, 10.00 - 18.00 Uhr 

Samstag 20 Juni, 10.00 - 12.00 Uhr

Auktion 172, Schmuck
Samstag 20. Juni, 16.30 Uhr

Stadthausquai 11, 8001 Zürich,  
Auktionshaus Ineichen

Am Tage der Auktion und ab Dienstag,  
23. Juni, nur mit Voranmeldung.

Auktion und Ausstellung

PREVIEW:
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AUCTION AND PREVIEW

PREVIEW: COLLECTION:

AUCTION:

ENTRANCE:

On the day of the auction  
and from Tuesday, 23rd of June,  

only on appointment

Saturday, 20th of June 16:30 pm

Stadthausquai 11, 8001 Zürich, Auction House Ineichen

Tuesday, 16th of June, 10:00 am to 18:00 pm 
Wednesday, 17th of June, 10:00 am to 18:00 pm 

Thursday, 18th of June, 10:00 am to 18:00 pm 
Friday, 19th of June, 10:00 am to 18:00 pm 

Saturday, 20th of June, 10:00 am to 12:00 am

Auction and Preview
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